



State of Wisconsin
2015-2016 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

ENGROSSED 2015 ASSEMBLY BILL 388

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(November 18, 2015)

In enrolling, the following corrections were made:

1. Page 56, line 19: delete “(h),” and substitute “(h)”.

2. Page 69, line 5: delete “11.01” and substitute “11.0101”.

****NOTE: Assembly Bill 387 repeals s. 11.01 and creates a definition of “candidate” at s. 11.0101 (1).

3. Page 77, line 4: delete “s. 19.55 (3) and s. 19.50” and substitute “ss. 19.50 and 19.55 (3)”.

4. Page 77, line 9: delete “11.21 (7)” and substitute “11.1304 (14)”.

****NOTE: Assembly Bill 387 repeals s. 11.21 (7) and creates s. 11.1304 (14).

5. Page 89, line 2: on lines 2 and 4, delete “11.01” and substitute “11.0101”.

****NOTE: Assembly Bill 387 repeals s. 11.01 and creates a definition of “candidate” at s. 11.0101 (1).

6. Page 89, line 11: on lines 11 and 14, delete “11.01 (6)” and substitute “11.0101 (8)”.

****NOTE: Assembly Bill 387 repeals s. 11.01 (6) and creates a definition of “contribution” at s. 11.0101 (8).

7. Page 101, line 6: delete “ss.” and substitute “ss. s.”.

8. Page 102, line 24: delete “11.21 (16)” and substitute “11.1304 (6)”.

9. Page 103, line 1: delete “s. 11.21 (16),” and substitute “s. 11.21 (16)”.

10. Page 103, line 2: delete “shall be” and substitute “s. 11.1304 (6) shall

be”.

11. Page 104, line 8: delete “11.055 (1)” and substitute “11.0102 (2)”.

****NOTE: Assembly Bill 387 repeals s. 11.055 and amends GAB PR appropriation s. 20.511 (1) (i) to change cross-reference to s. 11.0102 (2).

12. Page 114, line 23: delete “or s.” and substitute “or”.

13. Page 115, line 17: delete “or s.” and substitute “or”.

14. Page 121, line 24: delete “takes” and substitute “take”.

(END)